

“飙车”入刑，“飙车”如何认定？

司法解释未出台；省高速交警总队有关负责人称超速50%以上可算“飙车”

□据中原网

与社会舆论对“醉驾入刑”的热议相比，“飙车”被写入刑法，似乎吊不起公众太多的胃口。然而，如果知道“飙车入刑”的标准是超过最高限速规定的50%，你会不会抓狂？

刑法修正案(8)在刑法第一百三十三条后增加一条，作为第一百三十三条之一：“在道路上醉酒驾驶机动车的，或者在道路上驾驶机

动车追逐竞驶，情节恶劣的，处拘役，并处罚金。”

何为“追逐竞驶”？记者注意到，几乎所有的媒体都将此解读为“飙车”。

据河南高速交警总队有关部负责人介绍，在很多人看来，飙车就是两车竞相赛跑，事实上并非如此。虽然飙车入刑法律给予了界定，由于详细的司法解释尚未出台，目前，交警部门对“超过最高限速规定的50%以上”就可以认定为

“飙车”行为。根据不同的路段，“飙”的标准也不同，如果说，时速120公里对于高速公路来说是最高速，但这个速度对于城市道路来说，绝对是属于“飙车”，是一种近乎疯狂的驾驶行为。

对此，河南省高院审判委员会委员、刑三庭庭长程慎生则认为，“飙车”行为必须是达到“情节恶劣”才构成危险驾驶罪。如果把“追逐竞驶”仅仅理解为超速驾驶，他个人认为是不妥的。

18米长十字绣身价3000万元

1.8米长的十字绣很常见，18米长的十字绣你见过没？3月8日，18米长卷《清明上河图》现身开封清明上河园。据策展人孙先生介绍，这卷十字绣由18位女士历经180天完成，是世博会联合国联合馆唯一的DIY展品，身价超过3000万元。

(据商都网)



中国·洛阳第十届名车展

China(Luoyang) the 10th Famous Auto Show



主办：洛阳日报报业集团 地点：洛阳新区体育中心广场 时间：2011年4月2日~5日

特别鸣谢东风雪铁龙洛阳豫龙4S店独家冠名

招商电话：13938899508

年底，省城有5条路接通新郑州车站 16条高架匝道可达石武客专郑州站站房

□据《郑州晚报》

记者3月8日从郑州市交通委建管中心了解到，石武客专郑州站站房高架匝道将于11月底建成通车，郑少高速公路航海路连接线也将于明年3月实现全线通车。

石武客专郑州站站房高架匝道工程共包括16条匝道，全长7.7千米，分别从四面八方布点新郑州站。

该工程是石武客专郑州站站房的配套工程，建成后将成为社会车辆从市区进入新火车站的主要连接通道，届时大家可以通过郑州市东风东路、商鼎路、心怡路、107辅道和金水路5条道路进入匝道到达新火车站。

据项目负责人王炜介绍，预计5月底，该工程的下部能够全部完成，11月底可以实现通车，届时将和石武客专一并投用。

女子掉入机井一整夜 村民挖菜听到求救声

□据《郑州晚报》

3月7日17时许，郑州金水区柳林镇小河村的村民老张，去麦田挖野菜。

“救命……救命……”突然，一声声求救声传来，老张吓了一跳。他定下神来，发现声音是从20米外一口机井内传来的，机井直径约50厘米，前不久还抽水浇麦。

向井里一看，一张女子的面孔

正朝井外看着，微弱地喊着“救我”，老张仔细辨认，像是村里一个智障的张姓女子，就立即报警。

消防队员接警后赶到该村实施营救，17时30分，落井的女子被救了出来。

被救女子的父亲赶到现场，他说女儿有点智障，头天黄昏时就走失了，家人和邻居找了一夜也没找到，“可能是因为好奇，自己不小心掉进去的”。